Про підсумки роботи із зверненнями громадян
в управлінні молоді, спорту та іміджевих проектів
обласної військової адміністрації
упродовж першого півріччя 2022 року


Упродовж першого півріччя 2022 року до управління молоді, спорту та іміджевих проектів обласної військової адміністрації надійшло 13 звернень громадян, що на 13 одиниць менше, або на 50 % ніж за відповідний період 2021 року.


На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. №976 ,,Деякі питання Єдиної системи опрацювання звернень” забезпечено оперативне реагування на 2 звернення громадян, які надійшли на телефонну ,,гарячу лінію” Урядового контактного центру, і в порівнянні з аналогічний періодом минулого року відбулося зменшення їх кількості на 14 одиниць (або 70%). 


Проведений аналіз результатів розгляду звернень громадян свідчить, що на питання порушені у  зверненнях надано обґрунтовані роз’яснення норм чинного законодавства або повідомлено про вжиття додаткових дій з боку авторів для їх вирішення. Крім, цього 2 листа громадян надіслано за належністю для організації розгляду в межах повноважень іншим органам державної влади, правоохоронним органам області та органам місцевого самоврядування.


Моніторинг звернень громадян у першому півріччі 2022 року показує наступне.

У зв’язку із впровадженням в Україні та області правового режиму воєнного стану та прийняття низки урядових рішень із соціальних питань найбільш актуальними та важливими для заявників були питання зокрема щодо умов отримання державної допомоги внутрішньо переміщеними особами та надання гуманітарної допомоги (8 звернень (61%), щодо питань організації оздоровлення та відпочинку дітей (2 звернення) та інші звернення.


У загальному обсязі листів громадян, їх дзвінків на урядову та обласну військову телефонні ,,гарячі лінії”, що надійшли до виконання в управління молоді, спорту та іміджевих проектів, переважають в основному звернення від одиноких і багатодітних родин, учасників бойових дій та внутрішньо переміщених осіб. Також неодноразово порушувались питання щодо гуманітарної допомоги, державної соціальної допомоги внутрішньо переміщеним особам, які тимчасово проживають на території області, оздоровлення та відпочинку дітей та інші.


Наказами начальника управління ,,Про внесення змін до графіка прийому громадян керівництвом управління” затверджені графіки прийому громадян та роботи телефонної ,,гарячої лінії” в управлінні молоді, спорту та іміджевих проектів.

Поряд з тим, в управлінні молоді, спорту та іміджевих проектів обласної військової адміністрації для громадян створена і працює телефонна ,,гаряча лінія” (0352) 523184. Всі отримані дзвінки були консультативного характеру, відповідно було надано консультації, роз’яснення і довідкову інформацію .


На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 січня 2022 року № 44/01.02-01 ,,Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до обласної державної адміністрації упродовж 2021 року” управлінням поінформовано обласну військову адміністрацію про вжиті заходи та усунені недоліки в роботі із зверненнями громадян. Зазначена аналітична довідка розміщена на веб-сайті управління молоді, спорту та іміджевих проектів обласної військової адміністрації.


Робота із зверненнями громадян в управлінні молоді, спорту та іміджевих проектів обласної військової адміністрації проводиться відповідно до вимог статті 40 Конституції України, законів України ,,Про місцеві державні адміністрації”, ,,Про звернення громадян” та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 ,,Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”.

Над вдосконаленням організації розгляду звернень, забезпечення найбільш повного вирішення, порушених у листах і скаргах питань, постійно працює керівництво управління молоді, спорту та іміджевих проектів обласної військової адміністрації.



