ДОВІДКА

Про стан розгляду звернень громадян в управлінні молоді, спорту та іміджевих проектів ОДА у 2021 році


Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», положення про Управління молоді, спорту та іміджевих проектів ОДА. Повідомляю наступне:


Упродовж 2021 року до управління надійшло 28 звернень громадян. 

Основними питаннями, що порушувались у зверненнях були умови проведення спортивних змагань для спортсменів та забезпечення спортивним інвентарем громадян, виділення путівок на оздоровлення дітей, видачі подарунків до свят багатодітним сім’ям та гуманітарної допомоги, з питань захисту прав дітей та інші. 


Питання про зміцнення виконавської дисципліни та своєчасний і повний розгляд звернень громадян заслуховується на нарадах при начальникові управління, включається до тижневих та місячних планів роботи управління. 

Керівником управління затверджено та оприлюднено графік прийому громадян на 2022 рік, здійснюється проведення особистих прийомів.

Ведеться робота по перевірці (у разі потреби) фактів, наведених у зверненнях заявників. Приділяється значна увага особам з обмеженими можливостями (особам з інвалідністю) для недопущення дискримінації за ознакою стану здоров’я під час розгляду звернень від таких заявників. 


Відповідальними працівниками періодично аналізуються звернення громадян, систематизуються і узагальнюються порушені у зверненнях пропозиції, які враховуються у практичній роботі та розглядаються в робочому порядку.
